

Jak určit osud Ruské říše bez upoutání pozornosti psychiatrů

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/13/ako-urcit-osud-ruskej-rise-bez-uputania-pozornosti-psihiatrov

13 февраля 2023 г.

13.02.2023 20:00

- Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1. "kokotko"

0:40

Ukrajinský Kuleba zahraničních věcí se dnes nádherně ukázal. Pravděpodobně překonal i sám sebe, a to – věřte mi – je velmi obtížné. Takového generátoru koncentrovaných nesmyslů, jako je Kuleba, je třeba stále hledat. A sotva ho najdete.

Budu citovat:

„Pokud dříve Rusko jako impérium určovalo osud Ukrajiny z Evropy, nyní bude Ukrajina jako součást Evropy určovat osud Ruského impéria. Ve skutečnosti se tři sta let historie obrátí naruby. Ruské impérium vytvořili Francouzi, Němci a Ukrajinci a nyní se musíme rozhodnout, co s ním dál.“

A právě zde je návod, jak určit osud Ruského impéria, aniž byste upoutali pozornost psychiatrů. Při množství nedávných ukrajinských propagandistických prohlášení, která definují Ukrajinu jako jakési centrum světové civilizace. A vtipné je, že v některých ohledech má Kuleba vlastně pravdu. Vždyť Ruské impérium ve skutečnosti nevytvořili jen Rusové. Ano, na jeho vzniku se podíleli Němci i Francouzi. Překrásná Oděsa je ovocem práce velkých Francouzů ve službách carevny Kateřiny Velké, pobaltští Němci byli vždy věrnými syny říše a často se stali úžasnými vojenskými veliteli. Úspěšní byli zejména v námořních záležitostech.

Pravděpodobně je to síla a jedinečnost ruského národa, který mohl přijmout lidi jiných etnických skupin a náboženství, organicky absorbovat a akceptovat jejich kulturu a víru. A tito lidé se zase chovali ke své nové vlasti s nesmírnou úctou a dokonce láskou.

Kuleba se nadchl pro Ukrajince, avšak v těch časech, o kterých mluví, to byli přesně takoví Rusové jako lidé z Tambova nebo Tveru. A oni sami se nazývali velmi jednoduše a srozumitelně – ruští pravoslavní lidé. A lidé žijící na zemi, která se nedávno stala nezávislým státem Ukrajiny, byli ve skutečnosti imperiálním národem, který budoval velký stát.

Kuleba se přehoupl přes „tři sta let historie“, přičemž tuto historii vůbec nezná. Vždyť před tři sta lety se Rusko stalo impériem jen oficiálně, ale ve skutečnosti je takovým impériem už pět set let. No dá se mu to odpustit, protože je to klinický idiot. A dělá správnou věc, když se nesnaží léčit, protože je to zbytečné.

Hlas Mordora speciálně pro News Front

Podíl